
VI STE ŽIVI KAMNI, ZATO SE VGRAJUJTE V DUHOVNO STAVBO
Kako si sodobnik zamišlja svojo življenjsko pot in kakšne cilje bi radi 

dosegli? Večina živi od danes do jutri in nimajo pred seboj jasnih ciljev, kaj bi 
radi dosegli. Majhen odstotek prebivalstva pa res gleda na svoje življenje kot 
na projekt, ki ga je treba stalno dopolnjevati v skladu z novimi pričakovanji in 
zahtevami časa. V prednosti so vedno tisti, ki se znajo hitro prilagajati smeri vetra. To je sicer 
dobro, ker si vedno na sceni in si ne dovoliš, da bi kakšna stvar ovirala tvoje dobro počutje. 
Toda, ali s takšnim načinom življenja ne pohodiš svojih načrtov in ciljev, ki si si jih postavil. 
Kdor si je naredil jasen načrt, ne pristaja na kompromise in skuša biti dosleden, sicer bo 
vedno bolj avtomat brez duše.

Kako je videl svoje življenje apostol Peter, ribič iz Galileje, ki mu je Jezus popolnoma 
spremenil njegove načrte? Iz načina obnašanja v času Jezusovega sodnega procesa, ko pred 
žensko ni upal priznati, da je njegov učenec, lahko sklepamo, da se je obračal po vetru in 
skušal iz dane situacije potegniti zase najboljši del. Tudi iz Rima je zaradi preganjanj skušal 
zbežati. Po starem prepričanju je na svojem begu srečal Jezusa in ga je vprašal: „Kam greš, 
Gospod!“ Dobil je odgovor: „V Rim, da še enkrat umrem!“ To naj bi ga streznilo in zato se ne 
smemo čuditi, da v obeh pismih srečamo drugačnega Petra, ki je trden kot skala. Ta „novi“ 
Peter je zapisal: „H Gospodu stopite, k živemu kamnu, ki so ga sicer ljudje zavrgli, a je pri 
Bogu izbran in dragocen.“

Apostol Peter nam postavlja v ospredje zanesljivi temelj, Boga, našega odrešenika, na 
katerem lahko trdno zastavimo svoj življenjski načrt. Od Boga prihajamo in k njemu se 
vračamo. To je osnova slehernega življenja. Ko to sprejmemo je naše življenje v skladu z 
Božjim načrtom in sta naša ter Božja volja poenoteni. Nismo plod neke domišljije, temveč 
del Stvarnikovega načrta. V ozadju je zaupanje, da smo sposobni poslanstvo, ki smo ga prejeli 
tudi izvršiti. Kje je garancija, da pravkar povedane stvari niso le plod domišljije. Apostol 
Peter nam odgovarja: „Saj ste vendar živi kamni. Zato se vgrajujte v duhovno stavbo!“ Ker 
smo ustvarjeni po Božji podobi, nismo avtomati, ki upravljajo samo tiste funkcije, za katere 
so programirani. Mi smo živi kamni mogočne stavbe Božjega kraljestva, zato se moramo 
temu primerno obnašati. Če kakšen kamen v tej stavbi manjka, če ne sodelujem z Bogom, ali 
sem postal celo njegov nasprotnik, stavba izgublja svojo trdnost. Ali si smem to privoščiti? 
Zato je treba resno vzeti Petrov nasvet: „H Gospodu stopite, k živemu kamnu!“

župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 5. velikonočna nedelja 14. maj
yy Danes je 5. velikonočna nedelja. Godujeta Bonifacij, mučenec in Justina, mučenka. 
yy Danes je v naši župniji birma, izlitje Svetega Duha na 12 naših veroukarjev. Birmanci so se s škofom srečali že 
v torek, ko je bilo spraševanje in pogovor z različnimi župnijskimi skupinami. Po maši smo tudi blagoslovili 
novo streho našega župnišča. Najprej se moramo zahvaliti Bogu za številne milosti, ki so jih bili deležni naši 
birmanci, hvaležni smo tudi, da so vsa naša dela potekala brez nezgod. Iskrena hvala gospodu škofu za obisk 
naše župnije in podelitev zakramenta svete birme. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem tudi vsem, ki ste 
pomagali pri pripravi prvoobhajilne in birmanske slovesnosti.
yy Letošnje šmarnice so lepo obiskane tako v Tenetišah, kot v župnijski cerkvi, kjer so združene s sveto mašo. 
Otroci so korajžni in prav je, da jih starši spodbujate, da bodo vztrajni do konca meseca. Marija je naša nebeška 
Mati in hvaležnosti ji pokažemo s tem, da jo imamo radi in se nanjo obračamo v svojih molitvah.
yy V nedeljo, 21. maja imamo dekanijsko srečanje družin, ki bo povezano s petjem dekanijskih otroških zborov, ki 
so na praznik svetega Janeza Boska peli na Rakovniku v Ljubljani. Srečanje bo v Tržiču. Ob 15.00 bo v župnijski 
cerkvi najprej sveta maša, nato bodo otroci imeli delavnice, starši pa srečanje s pričevanjem zakonskih parov. 
Zaključili bomo z igro in podelitvijo dobrot iz popotne torbe. Lepo vas vabim, da se srečanja udeležimo v čim 
večjem številu, ker bo to najlepša nagrada za naše otroke, ki tako radi sodelujejo s svojim petjem.
yy V Slovenijo bo spet prišel na obisk karizmatik Donald Turbitt. Po njegovem programu dela moška debatna 
skupina obeh župnij. V petek, 26 maja bo pri nas srečanje za Gorenjsko. Začetek bo z mašo ob 17.30, nato pa 
predavanje na temo: Prizadevajte si za uresničitev sanj.
yy Hitro se približuje konec šolskega leta. Tudi letos bomo imeli oratorij, ki bo od 17. do 22. julija. Program ima naslov 

Dotik nebes in je povezan s 100. obletnico fatimskih prikazovanj. Birmance lepo vabim, da se vključijo na oratorij 
kot animatorji in si tako ob izkušenih animatorjih začnejo nabirati izkušnje za to obliko dela v naši župniji.
yy Apostolska spodbuda Radost življenja:  Apostol Pavel piše Korinčanom, da »ljubezen vse prenaša in opraviči«. Zakonca, ki se 

ljubita in si pripadata, dobro govorita drug o drugem in skušata pokazati dobre strani sozakonca onkraj njegovih šibkosti in 
napak. Drugi namreč ni samo to, kar me na njem moti, ampak veliko več. Ni popoln, ljubi me takšen, kot on sam je, in kakor 
more – s svojimi omejitvami; toda dejstvo, da je njegova ljubezen nepopolna, še ne pomeni, da je hlinjena ali da ni resnična. 
Njegova ljubezen je resnična, a je omejena in zemeljska. Ljubezen sobiva tudi v nepopolnosti, jo opraviči in prenaša ter zna 
spričo omejitev ljubljenega bitja molčati. (113)
yy V mesecu maju je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše

830

5. velikonočna nedelja
1. za ++ starša Janeza in Marijo Košir
2. za + Marjana Gregorca, 30. dan po pogrebu
za + Franca Likozarja, dar sosedov

14. maj

Ponedeljek
1900

Izidor, kmet; Zofija (Sonja), mučenka
za + Vetrovega Joža, dar sosedov

15. maj

Torek
1900

Janez Nepomuk, mučenec; Ubald, škof
za + duhovnika Toneta Maroša

16.  maj

Sreda
1900

Jošt, puščavnik; Andronik, Jezusov učenec
za + Edota Bečana, dar sosedov

17. maj

Četrtek
1900

Feliks Splitski, mučenec; Blandina Merten, redovnica
za vse ++ Oreškove

18.  maj

Petek
1900

Krispin, redovnik; Peter Celestin, papež
za + Doro Zaplotnik (obl.), Antona in Marjana

19.  maj

Sobota
2000

Bernardin Sienski, duhovnik; Hilarij, škof
za ++ starša Janeza in Francko Markun

20.  maj

Nedelja
730 Tenetiše
830

6. velikonočna nedelja
za ++ starše Petra in Olgo ter Milana Hribar
za + Mirka Lombarja, dar Vogarjevih

21.  maj

čiščenje in krašenje Trstenik – Valjavec Kristina
Tenetiše – Jekovec Erika

20.  maj


